

过年怎能没“神剧”

最长古装剧《隋唐英雄》来了

过春节怎能没神剧?这不,传说中的《隋唐英雄》来了!古装历史传奇剧《隋唐英雄》第五部《薛刚反唐》从13日起登陆山东电视频道。《隋唐英雄》系列从诞生之日起就频频刷新收视纪录,如今已经拍到第五部,累计超过300集,成为当之无愧的史上最长古装剧。日前出品方正式宣布,《薛刚反唐》将是《隋唐英雄》系列的大结局,终结了之前外界“此剧将一直延续下去”的玩笑。

本报记者 邱伟

余少群从李世民演到薛刚

电视剧《隋唐英雄》系列是根据《说唐全传》、《隋唐演义》、《兴唐传》等经典名著改编而成的传奇史诗大剧,集结了多名大牌明星加盟,剧中众多隋唐知名人物的全新演绎让观众大为赞赏。此前,余少群曾在《隋唐英雄》第一部中,饰演唐太宗李世民,是李唐王朝的奠基人,而到了第五部,余少群则饰演薛刚,变成了一股复唐势力,坚决与武则天等周朝势力抗争。除了余少群外,《薛刚反唐》中的一干主演几乎都在前几部中参加过演出。如:第一部中饰演杨广的赵文瑄,在《薛刚反唐》中出演史上有名的懦弱皇帝李显,另外,孙耀琦、蒋林静、黄海冰、张晓晨等也都在第五



部中华丽登场。

“三女追夫”开启虐恋模式

《隋唐英雄》系列前四部剧集火爆,除了战争、宫斗等精彩情节,明星大咖助阵,细腻丰富的爱情故事也是一大看点。都说美女爱英雄,在《薛刚反唐》中,既是名门之后又骁勇善战的薛刚,在战场上威风凛凛,在情场上也倍受女子喜爱。他除了与周朝势力抗衡中的恩怨情仇之外,还与三名风格迥异的女子衍生出复杂微妙的情感纠葛。孙耀琦饰演的武则天文女九环公主热情主动、刁蛮可爱,梁晶晶饰演的山寨大王女儿纪鸾英耿直爽朗,而邱晔饰演的西凉披霞郡主则娇俏可人。她们与薛刚相随相伴,上演了剪不断理还乱的虐心爱恋。

“神剧5”估计收视还能问鼎

《隋唐英雄》系列以恢弘的气势、独特的视角展现了一段段波澜壮阔的英雄赞歌。历史烟云,后宫绝色,贵族阉门,草莽英雄各路人马竞相逐鹿,从战一代到如今的战三代,这些英雄也见证了大唐从无到有再到强盛的历史轨迹。该系列自2012年首播就气势不凡,除拿下全国同时段第一外,还创下十年来的收视巅峰纪录。2014年初首播的《隋唐英雄》第三、四部同样持续高收视,问鼎收视冠军宝座。有网友预估,“神剧”的第五部《薛刚反唐》收视还能问鼎。



何炅首当导演

《栀子花开2015》开机

本报讯(记者 倪自放) 由何炅执导,黄磊监制,当红小生李易峰、“90后”谋女郎张慧雯领衔主演的“不怀旧,正青春”校园主题电影《栀子花开2015》,日前在海外拍摄地正式开机。在公布电影开机信息的同时,片方还曝光了何炅在片场的工作照。照片中何炅头顶烈日、手拿对讲机,不时给演员做指导,导演范儿十足,与之前电视上的“偶像何老师”十分不同。

《栀子花开2015》邀请到“清新暖男”李易峰与“清纯气质谋女郎”张慧雯担当男女主角,组成最清新偶像组合。据了解,导演何炅对角色定位有着独到的见解,经过层层筛选锁定了李易峰、张慧雯。何炅认为,两人身上特有的“清新靓丽的栀子花”气质,十分贴合影片对角色的形象定位,且相信他们会诠释出青春电影的全新定义。影片男女主角分别定名为“许诺”与“言蹊”,早前十多万网友投票支持女主角名字为“言希”,但恰巧与知名小说主角同名。之后,何炅取“桃李不言,下自成蹊”之意,将女主角的名字改为“言蹊”,为影片增添了浪漫诗意。

新礼有你

爱意羊羊

阿迪达斯 全线产品 6折起

2/13 - 2/17 仅限五天

本次活动仅限阿迪达斯指定店铺指定产品 · 折扣商品如无质量问题不可退换 · 活动详情和特价商品范围请咨询店员